



# SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE USORA

<p>Izdavač: <b>OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE USORA</b></p> <p>Odgovorni urednik: <b>Dijana Katić, dipl. pravnica</b></p> <p>tel: 032/893-479, fax: 032/893-514 e-mail: <a href="mailto:opcina.usora1@tel.net.ba">opcina.usora1@tel.net.ba</a> Web adresa: <a href="http://www.usora.com">www.usora.com</a></p>	<p>Godina: <b>XV Broj:9.</b></p> <p><b>22.10.2013.godine</b></p> <p><b>USORA</b></p>	<p>Tisak: <b>OPĆINA USORA</b> Godišnja pretplata <b>35 KM</b> Žiro-račun: <b>1549995000433667</b> Intesa Sanpaolo banka Poslovnica Jelah</p> <p>“Službeni glasnik” izlazi prema potrebi</p>
---	--	---

Na temelju članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj: 2/08) i članaka 80. i 85. Poslovnika o radu Općinskog vijeća općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj:5/05) Općinsko vijeće općine Usora na svojoj XII redovitoj sjednici održanoj dana **11.10.2013. godine** donosi

## ZAKLJUČAK

I

Usvaja se Dokument okvirnog proračuna općine Usora za period 2014.-2016. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

## **Poglavlje 1:Uvod u Dokument okvirnog proračuna za period 2014-2016.godina**

### **Uvodne napomene**

U skladu sa Zakonom o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH" broj: 19/06, 76/08, 5/09, 2/09, 51/09, 9/10, 36/1, 45/10 i 25/12), pripremljen je Dokument okvirnog proračuna za 2012-2014.godinu koji je dio pristupa Srednjoročnog okvira rashoda za isti period. Izrada Dokumenta okvirnog proračuna (DOP) za trogodišnji period je postala uobičajena praksa na svim razinama vlasti u BiH u proteklih nekoliko godina. Ovaj dokument je ključni rezultat izrade i planiranja srednjoročnog planiranja po metodologiji „10 koraka“ koja je zasnovana na najboljim međunarodnim iskustvima.

Dokumentom su definirani osnovni ciljevi pri upravljanju javnim financijama koja uključuju fiskalnu disciplinu, alokaciju proračunskih sredstava po njihovoj efikasnosti i transparentnost izvještavanja.

Moderni proces srednjoročnog planiranja proračuna je proces koji:

- 1) ima jasno definiran proračunski kalendar i raspodjelu odgovornosti,
- 2) ima jasnu fiskalnu strategiju zasnovanu na razini raspoloživih resursa,
- 3) utvrđivanje prioretne raspodjele ograničenih resursa na najvažnije ekonomske i socijalne prioritete prioretne politike vlade,
- 4) unapređuje predvidivost proračunskih politika i financiranje,
- 5) osigurava efikasnije i djelotvornije korištenje raspoloživih resursa,
- 6) unapređuje transparentnost i odgovornost vladinih politika, programa i procesa donošenja odluka i
- 7) osigurava razmatranje financijskih učinaka u narednim godinama, pri donošenju odluka.

Izrada i upravljanje proračunom zasniva se na Dokumentu okvirnog proračuna koji obuhvata najmanje jednu ili dvije naredne fiskalne godine. Osnove za izradu proračuna zasnivaju se na procjeni privrednog razvoja, razvoja socijalnog sektora, makroekonomskih indikatora, te prognozi prihoda i rashoda za godine koje su obuhvaćene Dokumentom okvirnog proračuna. Dokument okvirnog proračuna predstavlja preleminarni nacrt proračuna za 2014. godinu, te daje predviđanja za 2015. i 2016. godinu.

Temelji za izradu proračuna zasnivaju se na procjeni gospodarskog razvoja, potrebama socijalnog sektora, makroekonomskim pokazateljima, te procjeni prihoda i rashoda za godine koje su obuhvaćene DOP-om.

Još jedan bitan cilj Dokumenta okvirnog proračuna je da osigurava sveobuhvatan i konsolidiran okvir informacija iz domena planiranja rashoda i izdataka na razini općine. Dokument okvirnog proračuna općine Usora za period 2014.-2016. pokriva sljedeće oblasti:

- srednjoročne makroekonomske pretpostavke i prognoze,
- prognoze izravnih /direktnih i neizravnih/indirektnih prihoda,
- projekciju rashoda i tekućih transfera (upravljanje javnom potrošnjom)
- proračunske prioritete za period 2014.-2016.godina.

Cilj koji se želi postići jeste izrada programskog proračuna i odgovornosti za postignute rezultate te unaprijediti transparentnost u potrošnji javnih sredstva, što predstavlja novi korak ka punoj implementaciji programskih proračuna u neposredno nadolazećem periodu.

Služba za gospodarstvo i financije - Odjel financija predlaže Općinskom načelniku i Općinskom vijeću općine Usora usvajanje DOP-a za period 2014.-2016. godinu, što predstavlja prvu fazu u proračunskom procesu za promatrani period, odobravanje predložene ukupne gornje granice ukupnog proračuna za narednu godinu i okvirne iznose za naredne dvije godine.

## **Poglavlje 2: Srednjoročne makroekonomske pretpostavke i prognoze**

U ovom poglavlju dati su osnovni srednjoročni makroekonomski pokazatelji i prognoze na kojima se zasnivaju procjene unutar Dokumenta okvirnog proračuna za period 2014.-2016. godina, a na temelju čega se dalje rade projekcije jedinica lokalne samouprave. Globalna financijska kriza tijekom nekoliko zadnjih godina produbila je svoje negativne utjecaje na sve gospodarske sektore u BiH, manifestirajući se u otežanom pribavljanju kapitala, smanjenju traženja na domaćem i izvoznom

tržištu, što izravno utječe na postojeća radna mjesta kao i na potencijal novog upošljavanja, kapitalne investicije i socijalnu stabilnost. Za izlazak iz krize potrebna je strategija koja bi učinila gospodarstvo sa visokom stopom uposlenosti, produktivnosti i društvene kohezije, a samim time ističu se tri međusobno povezana prioriteta:

- **Pametan rast:** privredni razvitak utemeljen na znanju i inovacijama,
- **Održiv rast:** promovirati povećanje efikasnosti korištenja resursa i konkurentnije gospodarstvo,
- **Inkluzivni rast:** unaprijeđenje gospodarstva sa visokom stopom zaposlenosti koja vodi ka uvećanju društvene i teritorijalne kohezije.

Dostupni kratkoročni indikatori za 2012. godinu ukazuju na blagi realni pad BiH gospodarstva od približno 0,2%. Ovo je rezultat nepovoljnih gospodarskih kretanja u okruženju, ali i određenih internih problema. Pad gospodarstva se manifestirao kroz realan pad domaće tražnje (privatna potrošnja i investicije) i izvoza i to uprkos realnom smanjenju vanjskotrgovinskog deficita roba od 4,5%. Do pada domaće tražnje došlo je uglavnom kao posljedica tri godine negativnih trendova zaposlenosti i realnih plaća, realnog smanjenja novčanih priliva građana iz inozemstva i dr.

Smanjenje domaće tražnje je rezultiralo realnim padom robnog uvoza od 4,4%, također industrijska proizvodnja koja ima glavnu ulogu u ukupnim gospodarskim kretanjima bilježi značajan pad od 4,3% na kraju 2012. godine u odnosu na prethodnu. Naznake oporavka se očekuju tek u 2014. godini kroz jačanje rasta gospodarstva zemalja u regionu, što će stvoriti pretpostavke za jačanje traženja za robama i uslugama iz Bosne i Hercegovine. Pretpostavke projekcije rasta BiH gospodarskog rasta očekuje se skromni rast od 0,9% za 2013. godinu te 2,2% za 2014. godinu.

Period od 2015.-2016. godina bi trebao biti obilježen daljnim postupnim jačanjem BH gospodarskog rasta uglavnom kao posljedice sve izražajnijih pozitivnih kretanja u okruženju, pri čemu se za 2015. godinu procijena BH rast od 3,5%, a u 2016. godini 4,2%.

Iako u borbi sa efektima krize lokalne vlade imaju mali stupanj slobode i sredstava za provođenje ozbiljnijih mjera, one je ne mogu ignorirati. Treba imati u vidu da je efikasna lokalna samouprava od ključne važnosti za ublažavanje ovih efekata, budući da su lokalne vlasti najbliže stanovništvu, te su i najbolje upućene na njihove probleme i potrebe. Lokalne vlasti se značajno razlikuju sa stanovišta njihove veličine i funkcije. Teoretski se ne definira optimalna veličina lokalne vlade, jer na nju utječu brojni faktori. Neki smatraju da će lokalne vlasti prevazići krizu bolje nego što je očekivano, zbog relativne stabilnosti izvora lokalnih prihoda i transfera centralnih vlada za potpore lokalnim proračunima. Loš scenarij je onaj po kojem postoji vremenski pomak između momenta kada kriza počne da utječe na ekonomiju i momenta kada se to odrazi na ubiranje lokalnih poreza. To se objašnjava činjenicom da su mnogi lokalni prihodi zasnovani na odgovarajućim koeficijentima čiji je izračun zasnovan na izvršenjima iz prethodnih godina, pa se efekti ekonomskog pada na prihode mogu osjetiti sa vremenskim pomakom. Dok centralne vlade često imaju mogućnosti pokrića deficita zaduživanjem, lokalnim vladama uglavnom propisi ograničavaju razinu pozajmljivanja. Pored nedovoljne razine izvornih prihoda i pozajmljivanja, lokalne vlade se često susreću i sa smanjenjem razine transfera od viših razina vlasti. Najčešće se, u ovim slučajevima, prvo smanjuju izdaci za kapitalne troškove, iz razloga što se oni mogu lakše odložiti. Imajući u vidu intenzitet krize, lokalne vlasti su bile prinuđene smanjiti i tekuće troškove, na koje prethodne krize nisu utjecale, kao što su rashodi za socijalna davanja i slično.

### **Poglavlje 3: Srednjoročna fiskalna strategija**

Ovo poglavlje sadrži projekcije prihoda za koje se očekuje da će biti na raspolaganju jedinici lokalne samouprave iz koje će biti financirane javne potrebe, a koje su najvećim dijelom determinirane prilikama i situacijama navedenim u prethodnom poglavlju i koje su odraz ukupnih makroekonomskih kretanja u Bosni i Hercegovini. Dosadašnje spoznaje utemeljene na velikom broju urađenih analiza mikro i makro gospodarskog sadržaja, nedvojbeno ukazuju na činjenice da će fiskalna situacija i dalje ostati ograničena i kao takva neće niti dovoljna za ostvarivanje svih potreba i željenih projekata koji bi za cilj imali poboljšanje uvjeta privređivanja i življenja na prostoru općine Usora. U tom smislu nameće se kao imperativ organima vlasti općine Usora u narednom periodu da učine sve u

okviru svojih nadležnosti na poboljšanju fiskalnih kapaciteta i jačanja fiskalne održivosti prije svega općinskog proračuna, uključujući i sredstva mjesnih zajednica.

Samim time, od ogromne važnosti je prepoznati i utvrditi aktivnosti i način djelovanja na izmjeni postojećih zakonskih rješenja kada su neizravni/indirektni i izravni/direktni porezi u pitanju na razini BiH, Federacije i Ze-do županije, kao izrada novih zakonskih propisa iz nadležnosti organa vlasti općine koje će za posljedicu imati poboljšanje prihodovnih kapaciteta proračuna općine.

S tim u vezi, a na temelju raspoloživih informacija za okvir predmetnog poglavlja navodimo neke od mogućih izmjena fiskalnih propisa koje bi mogle na izvjestan način imati utjecaja na fiskalnu strategiju u narednom periodu.

- Izmjene Zakona o porezu na dohodak fizičkih osoba sa aspekta uvođenja progresivnih stopa, oporezivanja dividendi i prihoda od kapitala, kao i uvođenja prava na osobni odbitak rezidenta. U cilju stvaranja osnove za smanjenje doprinosa na plaću razmišlja se i o proširenju porezne osnovice kod utvrđivanja neoporezivog iznosa za naknade po osnovu toplog obroka u visini 1% dnevno na prosječnu isplaćenu plaću u Federaciji BiH, sa maksimalnim neoporezivim iznosom od 50% prosječne plaće u Federaciji BiH,
- Izmjene zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH, kroz uvođenje sustava izjednačavanja (horizontalnog) koji bi omogućio ravnomjerniji razvoj na svim razinama vlasti (prijedlog da se dosadašnja raspodjela između županija 65,54% i općine 34,46 % bude 59% županija 41% općina),
- Izmjene zakonskih rješenja kojim su regulirani ostali javnih prihodi na način da se predlaže osnovni princip u pravcu izjednačavanja osnovice za plaćanje posebnih naknada (vodne naknade, naknade za šume, naknade turističkih zajednica, naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća i dr.) na način da osnovica bude masa isplaćenih bruto plaća umanjena za doprinose iz plaća.

Imajući na umu postojeću situaciju, kao i činjenicu da Služba za gospodarstvo i financije -Odjel financija kao i Općinsko vijeće općine Usora, vrlo malim dijelom mogu utjecati na ukupnu fiskalnu strategiju za naredni srednjoročni period, realna osnova za izradu i prezentaciju srednjoročne fiskalne strategije će poslužiti projekcije prihoda od neizravnih i izravnih poreza za period 2014.-2016. godine dostavljene od strane Federalnog ministarstva financija.

U ovom poglavlju su izložene projekcije općinskih prihoda i primitaka, koje se očekuju za financiranje javne potrošnje tijekom srednjoročnog perioda, a na temelju projiciranih makroekonomskih pokazatelja i postojećih poreznih politika. Pri izradi projekcija prihoda pojedinih razina vlasti u Federaciji BiH najvažnije je kao i uvijek i za 2014.godinu realno projicirati prihode od izravnih poreza, a budući da se radi o porezima čiji sustav uređuje i administrira država, a koji ima dominantno učešće u financiranju svih razina vlasti u Federaciji BiH.

### **1.1. Neizravno oporezivanje na razini Bosne i Hercegovine i raspodjela prihoda**

Neizravni porezi se prikupljaju na razini države, i to od strane Uprave za neizravno oporezivanje, a uključuje prihode od poreza na dodanu vrijednost, carina, carinskih davanja, posebnih poreza, naknada za ceste i slično.

Prikupljeni prihodi se raspoređuju u skladu sa Zakonom o sustavu neizravnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini, i Zakonom o uplati i raspodjeli prihoda sa jedinstvenog računa Uprave za neizravno oporezivanje.

Na ovakav način prikupljeni prihodi raspoređuju se sljedećim redom:

- (1) raspodjela na račun pričuve/rezervu
- (2) za financiranje institucija Države,
- (3) za financiranje Entiteta i Distrikta Brčko i
- (4) otplata vanjskog duga.

Nakon raspodjele sredstava vanjskog duga, preostalo se raspodjeljuje između entiteta i vlada niži razina vlasti sukladno utvrđenom formulom.

Projekcije prihoda od neizravnih poreza urađene su od strane Odjeljenja za makroekonomske analize (OMA) za 2013. godinu snižene su za 119,3 mil KM. Kao u slučaju ostvarenja za 2012. godinu navjeće korekcije se odnose na prihode od PDV-a (-65,3 mil KM) i trošarina (-49,8 mil KM). Osim snižavanja osnovice iz 2012. godine smanjenju projekcije doprinijeli su brojni faktori, smanjena projekcija osnovnih makroekonomskih indikatora i nepovoljnog trenda rasta i dugova od poreznih

obveznika, naniže su korigirane projekcije bruto PDV-a, projekcije iznosa isplaćenih povrata su povećane zbog nepovoljnih trendova koji su nastupili u prvom kvartalu 2013. godine. Prema preliminarnom izvješću UNO u mjesecu srpnju 2013. godine naplaćeno je neto prihoda od neizravnih poreza 428,4 mil KM ili 6,2% manje nego u istom mjesecu 2012. godine. Na razini sedam mjeseci naplaćeno je 2,761 mld KM neto prihoda ili 0,9% manje u odnosu na isti period 2012. godine.

U skladu sa navedenim projekcijama, postotak ukupnih prihoda od neizravnih poreza za Federaciju BiH iznosi 63,84% prihoda prikupljenih na Jedinstveni račun, od toga 3,74% odnosi se na dug Federacije, dio sredstava ostaje za minimalnu pričuvu oko 10%, a ostalo se raspoređuje županijama i jedinicama lokalne samouprave-općinama.

Na temelju Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH udio prihoda sa jedinstvenog računa raspoređuje se za financiranje funkcija Federacije 34,93%, financiranje funkcija županija/kantona 49,70%, financiranje funkcija jedinica lokalne samouprave 8,42% i direkcija cesta 3,9% i privremeno na ime financiranja naknada demobiliziranih nezaposlenih branitelja od 3,05% do roka važenja Zakona o pravima demobiliziranih branitelja i članova njihove obitelji („Službene novine FBiH“ broj:61/06).

Uputom o određivanju učešća županija/kantona i jedinica lokalne samouprave u prihodima od neizravnih poreza, Zeničko-dobojskoj županiji pripada 14,26%, učešće općine Usora za 2013. godinu iznosi 0,282%. Učešće u raspodjeli sredstava od Direkcije cesta Ze-do županije iznosi 14,38% od toga učešće općine Usora iznosi 0,166%.

Međutim, pripadajući dio tih prihoda korisnicima u Federaciji u skladu sa metodologijom raspodjele s Jedinstvenog računa, zavisi od troškova financiranja države i utvrđenoj visini plana otplate spoljnog duga.

#### PROJEKCIJA PRIHODA OD INDIREKTNIH POREZA (2013-2016)- osnovni scenario

Vrsta prihoda (neto)	u mil KM					stopa rasta				
	2012	2013	2014	2015	2016	2013	2014	2015	2016	2015
PDV	3.162,80	3.203,40	3.267,80	3.385,30	3.523,60	1,30%	2,00%	3,60%	4,10%	5.2%
Akcize	1.299,20	1.294,30	1.314,10	1.337,40	1.370,10	0,40%	1,50%	1,80%	2,40%	2.6%
Carine	223,5	208,3	223,7	243,4	270,6	6,80%	7,40%	8,80%	11,20%	9.8%
Putarina	285,7	277,7	275,3	282,4	301,9	2,80%	0,90%	2,60%	6,90%	3.1%
Ostalo	18,2	19,7	20	20,4	20,7	8,40%	1,70%	1,70%	1,70%	0.0%
<b>UKUPNO</b>	<b>4.989,40</b>	<b>5.003,30</b>	<b>5.100,90</b>	<b>5.268,80</b>	<b>5.487,00</b>	<b>0,30%</b>	<b>1,90%</b>	<b>3,30%</b>	<b>4,10%</b>	<b>4.6%</b>
Putarina (0,10 KM/l)	-114,3	-111,1	-110,1	-113	-120,8	2,80%	0,90%	2,60%	6,90%	3.1%
<b>SREDSTVA ZA RASP.</b>	<b>4.875,10</b>	<b>4.892,30</b>	<b>4.990,80</b>	<b>5.155,90</b>	<b>5.366,20</b>	<b>0,40%</b>	<b>2,00%</b>	<b>3,30%</b>	<b>4,10%</b>	<b>4.6%</b>

Napomena: Izvor podataka Odjeljenje za makroekonomsku UIO BiH, april 2013.godine

#### Makroekonomski pokazatelji za period 2011-2016

Indikator	Projekcije					
	Zvanični podaci	Projekcije				
	2011	2012	2013	2014	2015	2016
Nominalni BDP u mil KM	27,24	27,496	28,023	29,118	30,621	32,339
Nominalni rast u %	3,10%	0,90%	1,90%	3,90%	5,20%	5,60%
BDP deflator (prethodna godina = 100)	101,2	101,2	101	101,6	101,6	101,4
Realni BDP u mil KM	26,926	27,179	27,746	28,646	30,14	31,899

(prethodna godina = 100)						
Realni rast u %	2,00%	-0,20%	0,90%	2,20%	3,50%	4,20%
Inflacija mjerena indeksom potrošačkih cijena	3,00%	2,20%	1,50%	1,80%	1,80%	1,60%
Potrošnja u mil KM	28,202	28,589	29,353	30,484	32,011	33,659
Vladina potrošnja u mil KM	6,017	6,138	6,275	6,478	6,768	7,087
Privatna potrošnja u mil KM	22,184	22,451	23,078	24,006	25,243	26,572
Investicije u mil KM	5,299	5,23	5,324	5,784	6,382	7,311
Vladine investicije u mil KM	771	925	1,064	1,33	1,663	2,028
Privatne investicije u mil KM	4,47	4,241	4,215	4,418	4,666	5,227
Nacionalna bruto štednja u % BDP-a	10,40%	10,20%	10,10%	11,00%	12,00%	13,60%
Vladina štednja u % BDP-a	-1,20%	1,50%	1,50%	1,50%	1,50%	1,50%
Privatna štednja u % BDP-a	11,60%	8,70%	8,60%	9,50%	10,50%	12,10%
Bilans tekućeg računa u mil KM	-2,46	-2,421	-2,482	-2,588	-2,707	-2,916
Bilans tekućeg računa u % BDP-a	-9,00%	-8,80%	-8,90%	-8,90%	-8,80%	-9,00%
Nominalni Rast uvoza u %	12,50%	-1,80%	4,10%	7,40%	8,80%	11,20%
Nominalni Rast izvoza u %	10,90%	-4,00%	3,10%	7,30%	8,80%	11,30%

**Napomena:** Izvor podataka Direkcija za ekonomsko planiranje, mart 2013.godine

Izvršenje prihoda od indirektnih poreza kantona i općine kantona pojedinačno na Jedinstvenom računu za 2012. godinu, revidirane projekcije za 2013.godinu i projekcije prihoda za period 2014-2016. godina

Indirektni porezi	Izvršenje 2012	2013	2014	2015	2016
Zeničko Dobojski kanton	200.932.900	186.922.958	189.192.576	210.394.524	216.598.890
<b>Kanton</b>	<b>168.718.348</b>	<b>157.284.808</b>	<b>159.194.560</b>	<b>177.034.767</b>	<b>182.255.381</b>
Breza	997.702	912.108	923.183	1.026.639	1.056.914
Doboj Jug	315.165	312.446	316.240	351.679	362.050
Kakanj	3.107.184	2.870.874	2.905.733	3.231.365	3.326.655
Maglaj	1.978.002	1.857.515	1.880.069	2.090.760	2.152.415
Olovo	1.113.714	1.022.643	1.035.059	1.151.054	1.184.998
Tesanj	3.897.998	3.674.598	3.719.215	4.136.011	4.257.978
Usora	551.056	508.838	515.016	572.732	589.621
Vares	933.895	861.796	872.259	970.010	998.614
Visoko	3.250.265	2.669.323	2.701.734	3.004.505	3.093.105
Zavidovici	3.314.071	3.111.848	3.149.632	3.502.597	3.605.885
Zenica	10.141.368	9.384.726	9.498.675	10.563.148	10.874.647
Zepce	2.614.133	2.451.436	2.481.201	2.759.258	2.840.627
<b>općine</b>	<b>32.214.552</b>	<b>29.638.150</b>	<b>29.998.016</b>	<b>33.359.757</b>	<b>34.343.509</b>

**Napomena:** Raspodjela prihoda za kantone i općine pojedinačno za 2013. godinu. i period 2014.-2016. godina urađena je prema metodologiji utvrđenoj Zakonom o pripadnosti javnih prihoda i na bazi statističkih podataka korištenih za izračun.

April 2013. godine

Sektor za poreznu politiku i javne prihode

## 1.2. Prihodi koji se prikupljaju od strane Zeničko-dobojske županije, općinski prihodi i potpore.

### 1.2.1. Porezni prihodi

#### *Porez na dohodak i ostali porezi građana*

Provedena reforma u oblasti direktnog oporezivanja, odnosno sa primjenom Zakona o porezu na dohodak od 01.01.2009. godine porez na dohodak kao sintetički oblik, zamjenio je ne samo porez na plaću već i cijeli niz drugih poreza koje su plaćali građani, a koji su u većini slučajeva bili prihodi jedinica lokalne samouprave. U proteklom periodu ovu grupu poreznih prihoda činili su: porez na dobit od privredne i profesionalne djelatnosti fizičkih lica, porez na dobit od poljoprivredne djelatnosti, porez na autorska prava, porez na ukupan prihod fizičkih lica, porez na prihod od imovine i imovinskih prava i porez na prihod od igara na sreću. Stope poreza bile su različite, a učešće općine u raspodjeli prihoda od navedenih poreza bilo je u rasponu od 28,5% poreza na plaću do 100% prihoda od dobiti fizičkih lica i igara na sreću. Zakonom o izmjenama Zakona o pripadnosti javnih prihoda na području Ze-do kantona („Službene novine Ze-do kantona“ broj 1/06, 2/06, 5/06 i 7/09) općinama pripada 34,46% od naplaćenog poreza na dohodak, a kantonu pripada 65,54% poreza na dohodak. Stopa poreza na dohodak je 10% s tim što postoje osnovni osobni odbici kojim se umanjuje osnovica za obračun poreza na dohodak, a samim time i manje prihoda. Ovi prihodi projicirani su u skladu sa očekivanjima o kretanju bruto plaća, uposlenosti i prijavi poreza na temelju prebivališta poreznog obveznika. U narednom periodu potrebna je bolja kontrola prijave i naplate prihoda od poreza na dohodak, ako znamo da su u proteklom periodu udruženja građana, mjesne zajednice i građani isplaćivali određene naknade koje su oporezive porezom na dohodak, a nisu prijavljivali i plaćali porez na dohodak. Prihodi po ovom osnovu mogli bi biti veći cca 10% godišnje.

#### Izvršenje prihoda od poreza na dohodak za 2012. godinu, revidirane projekcije za 2013. godinu i projekcije za period 2014.-2016. godina

KANTON: **Zeničko-dobojski kanton**

Vrsta prihoda	IZVRŠENJE 2012.	Projekcije			
		2013.	2014.	2015.	2016.
Porez na dohodak	32.387.186	34.481.668	35.826.453	37.689.428	39.800.036
Kanton	21.243.526	22.599.285	23.480.657	24.701.651	26.084.944
Općine	11.143.660	11.882.383	12.345.796	12.987.777	13.715.092

April 2013. godine

Sektor za poreznu politiku i javne prihode

#### *Porez na imovinu i nekretnine*

Također predstavlja porez iz skupine direktnih poreza, u skladu sa odredbama Zakona o porezima u Zeničko-dobojskoj županije/kantonu, pri čemu prihod od poreza na imovinu i nekretnine pripada u 100% iznosu općini. U tijeku 2009. godine došlo je do usvajanja novih Zakona o porezu na promet nekretnina („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 6/09 i 5/13) gdje je stopa poreza smanjena sa 8% na 5% i Zakona o porezu na imovinu, nasljeđe i darove („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 9/09) gdje je visina godišnjeg paušala na pokretnu i nepokretnu imovinu smanjena, a stopa poreza na nasljeđe i darove smanjena sa 10% na 5%. Prema zakonskim propisima porez na imovinu plaćaju fizička i pravna lica koji su vlasnici ili korisnici sljedeće imovine, a plaćaju se godišnje u paušalnom iznosu i to:

- poslovni prostori koji se izdaju pod zakup 0,75KM/M2,
- stambena zgrada ili stan koji se izdaju pod zakup 0,75KM/m2,
- garaža koja se izdaje pod zakup 1,00KM/m2,

- parking prostor koji se izdaje 1,00 KM/m<sup>2</sup>,
- za zgrade ili stan za odmor i rekreaciju 1,00KM/m<sup>2</sup> i porez na putničke automobile.

Osim poreza na putničke automobile koji se za sada plaćaju na području općine Usora (bez dokaza o plaćenom porezu na imovinu), vozilo se ne može registrirati. Porez na imovinu po ostalom osnovu na području općine Usora se još ne naplaćuje iako je Zakon u primjeni od 2009. godine i općina za sada ostaje uskraćena za te prihode. U narednom periodu općina bi trebala posvetiti više pozornosti za ubiranje prihoda na imovinu.

### 1.2.2. Neporezni prihodi

Neporezni prihodi općine uključuju:

1. prihode od poduzetničkih aktivnosti i imovine,
2. prihode od naknada, novčanih kazni pristojbi i pružanja usluga,
3. ostali neporezni prihodi (uključujući i vlastite prihode proračunski korisnika)

#### *Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine*

Čine prihode koje proračun općine Usora realizira kroz naplatu usluga od iznajmljivanja općinske imovine. Tu možemo nabrojati prihode od naplate izdavanja u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta, poslovnih prostora, javnih površina i slično.

Općina Usora nije donijela Odluku o naknadama za dodjelu i korištenje građevinskog zemljišta na temelju poglavlja IX Zakona o Građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03) i ostvarivanja planiranih prihoda od poduzetničke aktivnosti u narednom periodu su upitna sve dok se ne donese odluka i budu donosila godišnja rješenja o plaćanju naknada. Naplatu korištenja javnih površina prigodom održavanja sportskih, kulturnih i drugih manifestacija na području općine Usora do sada su vršile su MZ-a na čijem su se području održavale manifestacije što je u suprotnosti sa Odlukama Općinskog vijeća o korištenju javnih površina i sa tom praksu ubuduće bi trebalo prestati i prihod od korištenja javnih površina uplaćivati na depozitni račun proračuna općine Usora. U proteklom periodu ostvareni prihodi bili su beznačajni, ako se zna kojom imovinom raspolaže općina.

#### *Prihodi od naknada, pristojbi i pružanja usluga*

Ova skupina neporeznih prihoda, kako sam naslov kaže, predstavlja širu paletu općinskih prihoda čija naplata je utemeljena u Odluci o općinskim tarifama ("Službeni glasnik općine Usora" broj: 1/06), te jednim manjim djelom prihodima od naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih i fizičkih osoba (konta skupine 722530) i Privremene Odluke o naknadama i usluga iz oblasti premjera i katastra («Službene novine FBiH» broj: 69/05).

Provedbom propisa na temelju donešenog Zakona o komunalnoj djelatnosti na području Ze-do kantona („Službene novine Ze-do kantona“ broj: 17/08) u narednom periodu kod prihoda od naknada očekuje se povećanja po ovom osnovu zbog uvođenja komunalnih naknada koji su javni prihodi općine. Početak primjene, visinu cijene i način plaćanja komunalnih usluga i naknada odredit će svojim propisom Općinsko vijeće. U narednom periodu općina bi što prije trebala donijeti Odluku o komunalnoj naknadi. Sredstva koja se prikupe na ime komunalne naknada koristiti će se za financiranje obavljanja djelatnosti zajedničke komunalne potrošnje a to je: održavanje čistoće javnih površina, održavanje zelenih javnih površina, redovito održavanje cesta, zimsko održavanje cesta, održavanje i izgradnje javne rasvjete, postavljanje i održavanje putne signalizacije, uređenje i dekoracija naselja za praznike i vjerske blagdane, održavanje spomen obilježja, javnih česmi i dr.

Po osnovu novčanih kazni općina Usora nije ostvarila niti jednu konvertibilnu marku prihoda. Općinskim odlukama propisane su kaznene odredbe za narušavanje javnog reda i mira, nepoštivanje radnog vremena i narušavanje komunalnog reda. Stoga bi u narednom period trebalo poraditi na primjeni odluka i ostvarivanju prihoda od novčanih kazni.

### 1.2.3. Tekući transferi-grantovi

Planirane potpore-transferi od županije/kantona odnose se na porodijska bolovanja, stipendije, jednokratne novčane pomoći, zaštitu okoliša, braniteljsku populaciju i druga namjenska sredstva. Ostvarenje potpora-transfera je promjenljivo iz godine u godinu, a ostavruje se na osnovu broja korisnika u određenom periodu. Na ostvarenje tekućih potpora-transfera sa viših nivoa vlasti i



ostali, utječu česte izmjene zakonskih propisa, kao i došćenje Odluka tijekom fiskalnih godina kojim se općini doznačavaju određena sredstva za infrastrukturu, obrazovanje, kuturu, socijalna davanje i drugo koje su iz godine u godinu ostvarenja različita. Od ostalih razina vlasti tekući transferi ostvareni u pojedinačnom davanju, nemaju karakter stalnog davanja, samim time i njihova ostvarenja u proračunu su neizvjesna. Tekući transferi su uglavnom namjenskog karaktera.

#### 1.2.4. Kapitalni primici i potpore

U 2014, 2015. i 2016. godini ne planiraju se značajnije promjene na stavkama kapitalnih primitaka i potpora-transfera. Svake godine općina kod viših razina vlasti aplicira za infrastrukturne objekte na područje općine Usora. Njihovo ostvarenje ovisi o izvršenju proračuna viših nivoa vlasti, koji uglavnom i vrše plaćanje projekata koje odobri općini. Sredstva za projekte manje vrijednosti ponekad se uplate u proračun općine Usora. U narednom periodu općina Usora bi mogla ostvariti značajne kapitalne primitke od prodaje zemljišta u poduzetničkoj zoni Žabljak i ostalog zemljišta kojeg općina posjeduje a sada je neiskorišteno i ne daje se u zakup ili u koncesiju. U narednom periodu potrebno bi bilo pristupiti boljem iskorištavanju resursa kojim općina raspolaže, a sami tim i većim prihodima od kapitalnih primitaka u proračunu.

Tablica 1.: Projekcija prihoda i primitaka

Vrsta prihoda	Ostvare. 2012.	Plan 2013	Projek. 2014	Projek. 2015.	Projek. 2016.
<b>I Porezni prihodi</b>	<b>783.212</b>	<b>1.023.000</b>	<b>950.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.080.000</b>
Porez od PDV	602.948	740.000	700.000	750.000	850.000
Porezi na plaću i dohodak	91.517	120.000	130.000	130.000	150.000
Porez na dobit	0	0	0	0	0
Porezi građana	88.737	163.000	120.000	120.000	130.000
Ostali porezi	10	0	0	0	0
<b>II Naknade, pristojbe i ost.prih</b>	<b>223.320</b>	<b>303.000</b>	<b>330.000</b>	<b>360.000</b>	<b>360.000</b>
Naknade i pristojbe	223.320	303.000	330.000	360.000	360.000
<b>III Novčane kazne</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
Novčane kazne	0	0	0	0	0
Ostali prihodi	0	0	5.000	5.000	5.000
<b>IV Ostali neporeski prihodi</b>	<b>420</b>	<b>17.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
Ostali neporeski prihodi	420	17.000	5.000	5.000	5.000
<b>V Financiranje i potpore</b>	<b>337.412</b>	<b>510.000</b>	<b>630.000</b>	<b>630.000</b>	<b>650.000</b>
Potpore	337.412	470.000	580.000	550.000	550.000
Financ. i prodaja imovine	0	40.000	50.000	80.000	100.000
<b>VI Kapitalni primici</b>	<b>256.119</b>	<b>440.000</b>	<b>280.000</b>	<b>250.000</b>	<b>250.000</b>
<b>ukupno (I + II+III+IV+V+VI)</b>	<b>1.600.483</b>	<b>2.293.000</b>	<b>2.200.000</b>	<b>2.250.000</b>	<b>2.350.000</b>

#### 1.3. Rizici po projekciju prihoda

Projekcije prihoda su usko vezane za gospodarski rast. Najveći rizik po projekciju prihoda naveden u ranijem tekstu je neuspjeh u ispunjavanju ciljeva privrednog rasta i drugih makroekonomskih pokazatelja. Rizici ostvarenja projekiranih prihoda mogu biti odstupanja od predviđenog ekonomskog rasta, nepredviđenih promjena poreznih politika (odsustvo stabilnih koeficijenata raspodjele neizravnih poreza i nepredviđene promjene istih i dr.), razvoj drugih događaja (promjena razine zaduženosti, rad porezne administracije i dr.).

Administracija poreznog sustava predstavlja rizik i po projekcije prihoda. Porezni prihodi zavise od unaprjeđenja usklađenosti BiH Institucija i entiteta s jedne strane i svih razina vlasti unutar Federacije BiH, pogotovo kada su prognoze prihoda od indirektnih poreza.

Istodobno s obzirom na metodologiju funkcioniranja Jedinog računa, smatramo da je neophodno da se na razini Federacije BiH oformi tijelo sa predstavnicima FBiH, kantona i općina koje bi bilo zaduženo za fiskalnu koordinaciju na podentitetskim razinama.

Jedan od rizika odnosi se na makroekonomske pretpostavke, koje će u mnogome ovisiti od uticaja vanjskih faktora, prevashodno rast cijene nafte na svjetskom tržištu i povratnog utjecaja na inflatorna kretanja.

Ovakav prikaz mogućih prihoda općine Usora za naredne godine ovisi od brzine oporavka BH gospodarstva koje je zahvaćeno ekonomskom krizom. Evidentno je da projekirani prihodi za 2014. godinu nisu ni približno dovoljni za podmirenje rashoda i izdataka koji su obrazloženi u sljedećem poglavlju. Nameće se pitanje kako istim udovoljiti, da li pronaći dodatna sredstva za financiranje (zaduženje) ili smanjiti postojeće rashode, koji će ovisiti o odlukama Općinskog vijeća.

#### **1.4. Financiranje**

Iako su u naredne tri godine planirana značajna sredstva po osnovu finansiranja (naročito iz stranih izvora, odnosno prvenstveno od MMF i SBA), budući da će se sva sredstva primljena po ovom osnovu trošiti za izmirenje obveza unutaršnjeg i budućeg vanjskog duga, planirano je da proračun vlade FBiH i pored teške makro-ekonomske i fiskalne situacije, kontinuirano ostvari primarni fiskalni cilj.

Kada je riječ o financiranju kao izvoru sredstava za pokriće rashoda poslovanja, naš je stav da to nije realna opcija u ovom srednjoročnom periodu, kako iz razloga nepripremljenosti bankarskih kreditnih linija za javni sektor, tako i zbog slabosti i nepripremljenosti općinske administracije u djelu pripreme projekata koji bi se financirali na ovakav način. Domaće financiranje o ovom periodu ograničeno je na korištenje sredstava sa ESCROW računa, koja se sastoje od prihoda od privatizacije i sredstava sukcesije, u svrhu isplate zaostalih potraživanja prema vladi, a u skladu sa Strateškim planom isplate domaćih potraživanja.

U narednom periodu od 2014. do 2016. godine općina planira kreditna sredstva za izradu kanalizacije.

## **Poglavlje 2: Struktura potrošnje u javnom sektoru**

U ovom poglavlju sažeta su vodeća pitanja iz domene upravljanja sredstvima javnog sektora i reforme proračunskog sektora u Bosni i Hercegovini. Ovakva analiza predstavlja važan element procesa srednjoročnog planiranja proračuna i pruža kontekst politika za izradu planova potrošnje i proračunskih limita potrošnje. Na neizravan način, tim putem se vrše razmatranja i daju preporuke po pitanju plaća u javnom sektoru, materijalnim troškovima, kapitalnoj potrošnji i transferima. Na razini Bosne i Hercegovine planira se smanjenje za javnu potrošnju na svim razinama vlasti, a samim tim i na razinama vlasti lokalne samouprave.

U tom cilju biti će neophodno (i) ojačati fiskalnu politiku kako bi se smanjile potrebe za financiranjem iz stranog ili domaćeg bankarskog sektora i poboljšala srednjoročna fiskalna održivost, (ii) ograničiti plate u javnom sektoru, (iii) poduzeti strukturalne fiskalne reforme s ciljem reformisanja sistema socijalnih davanja i (iv) promovirati druge strukturalne reforme kroz preusmjeravanje javne potrošnje na kapitalne investicije i razvojnu potrošnju.

### **2.1. Bruto plaće i naknade zaposlenih u službama za upravu**

Kada je struktura potrošnje u javnom sektoru u pitanju, procjenjuje se kako će u periodu od 2014. do 2016. godine broj uposlenih u tijelima vlasti na razini općine porasti za 2-3 u odnosu na trenutni broj uposlenih. Ustroj općinskih službi za upravu u općini Usora treba riješiti dugotrajnije i racionalnije.

Ukupna očekivana potrošnja na plaće i naknade plaća u službama za upravu općine Usora u 2013. godini planirana su za 23 uposlenika do 25 uposlenih u 2016. godini.

U periodu 2014. do 2016. godine moguć je rast izdvajanja za plaće i naknade, zbog broja povećanja uposlenih, od 10 do 20% u odnosu na 2013. godinu. Postotak izdvajanja za plaće i naknade uposlenih u proračunu općine Usora trebao bi biti od 30-40% ukupnih rashoda u proračunu. U narednom periodu potrebno je uskladiti i donijeti nove pravilnike o plaćama i naknada u organima

općine Usora, sukladno Zakonu o plaćama i naknada u organima Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj: 45/10). Općinski pravilnici o radnim odnosima, plaćama i naknadama plaće nisu usklađivani od 2004. godine. Sukladno zakonskim propisima i svojim mogućnostima izdvajanja za naknade uposlenih planiraju se za: topli obrok 1% prosječne plate u Federaciji, prijevoz na posao i s posla, regres za godišnji odmor 50% prosječne plaće u Federaciji, otpremnina za odlazak u mirovinu, pomoć u slučaju bolesti ili smrti uposlenika i njegove uže obitelji i druge naknade sukladno financijskim mogućnostima i izvršenju porračuna za fiskalnu godinu.

Doprinosi poslodavca obračunavaju se ukupnom stopom od 10,50% na bruto plaću. U planiranim i izvršenim rashodima u proračunu općine Usora imaju učešće od cca 2,00%. U tijeku su prijedlozi zakonskih izmjena kojim bi se u potpunosti ukinuli doprinosi poslodavca, kako bi se rasteretile obveze poslodavaca i samim time mogućnost većeg ulaganja u ostale namjene.

**Tablica 2: Bruto plaće, naknade uposlenih, te broj uposlenih u općini Usora**

Općina Usora	Ostvareno u 2012.	Planirano u 2013.	Projekcija u 2014.	Projekcija u 2015.	Projekcija 2016.
<b>Bruto Plaće</b>	315.157	400.000	420.000	420.000	450.000
<b>Naknade uposl.</b>	67.304	90.200	90.000	90.000	100.000
<b>Doprinosi poslodavca</b>	33.092	42.000	46.000	46.000	50.000
<b>Broj uposlenika</b>	21	23	24	24	25
<b>Prosječna bruto plaća</b>	1.251	1.450	1.460	1.460	1.500

## 2.2. Materijalni troškovi, usluge i sitan inventar

Ukupna općinska potrošnja za materijalne troškove i ugovorene usluge za period od 2014. do 2016. godine trebala bi iznositi oko 290.000 KM godišnje, uz napomenu da ugovorene usluge u znatnome učestvuju u izdacima za materijalne troškove. Sklopljeni Ugovori se odnose na sufinanciranje HMP Doma zdravlja Usora, financiranje osnivanja JU knjižnice i dr.

Neodgovarajuća razina potrošnje na materijalne troškove u odnosu na plaće može rezultirati manje efikasnim i djelotvornim javnim sektorom. Bez dovoljno resursa za materijalne troškove rukovoditelji programa imaju ograničenu mogućnost za pružanje adekvatnih usluga zajednici. Postupno uvođenje programiranog proračuna će u velikoj mjeri unaprijediti transparentnost prilikom raspodjele resursa i pomoći vijeću općine, za raspodjelu resursa na proračunske programe koji održavaju najviše ekonomske i socijalne prioritete u općini Usora. Pretpostavke ovakve projekcije izdataka za materijal, usluge i sitan inventar jest postojeća razina potrošnje i postojeća razina jediničnih cijena, po kojima su robe i usluge ugovorene i plaćene.

**Tablica 3: Materijalni troškovi, usluge i sitan inventar**

Općina Usora	Ostvareno u 2012.	Planirano u 2013.	Projekcija u 2014.	Projekcija u 2015.	Projekcija 2016.
<b>Mater.usluge i sit.inv.</b>	292.222	292.800	285.000	284.000	290.000

## 2.3. Transferi

Ukupni tekući transferi planirani su kao transferi nižim razinama vlade, (MZ), transferi pojedincima, transferi udruženjima građana, transferi javnom sektoru, i transferi javnim, privatnim poduzećima i ostali tekući transferi. Značajan udio u rashodima proračuna općine otpada na tekuće transfere.

Planiranje i ostvarenje tekućih transfera na razini općinskog proračuna uvelikome ovisi o Zakonskim propisima na razini federacije i Ze-do županije koje reguliraju navedene oblasti, kao i samog transferiranja odobrenih sredstava sa više razine prema općinskom proračunu. Od ključne je važnosti usvojiti restriktivnu praksu planiranja tekućih transfera i obveza sa kvalitetnim obrazloženjem analize proračunskog zahtjeva. U strukturi planiranih tekućih transfera najveći dio odnosi se na transfere iz oblasti rješavanja pitanja socijalne zaštite i on je posljedica primjene Zakona

o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštite obitelji sa djecom („Službene novine Ze-do kanton“ broj 13/07 i 13/11). Treba napomenuti da se određeni tekući transferi financiraju iz priliva namjenskih sredstava za određene namjene (zaštita okoliša, posebna naknada za zaštitu, cestovne naknade i dr.). Projekcije tekućih transfera proračuna općine Usora u narednom periodu se moraju uklopiti u raspoložive prihode općine. U tekuće transfere shodno proračunskoj klasifikaciji i kontnom planu FBiH ubrojani su rashodi za izvršenje sudskih presuda, zatezne kamate i druge obveze po sudskim rješenjima.

**Tablica 4: Tekući transferi proračuna općine Usora**

Godina	Ukupni transferi	Ukupan proračun	% učešća
2012	570.107	1.638.663	34,80 %
2013	813.000	2.293.000	35,45 %
2014	800.000	2.200.000	36,36 %
2015	700.000	2.250.000	31,11 %
2016	750.000	2.350.000	31,91 %

## 2.4. Kapitalni proračun općine Usora

Općina Usora imala je dokument ekonomskog razvoja općine Usora za razdoblje 2007.-2012. godina. U Strateškom planu su u okviru Matrice razvojnih pravaca općine definirana 4 (četiri) strateška cilja i 34 (tridesetčetiri) projekta. Za naredni period općina Usora nije uradila dokument ekonomskog razvoja općine Usora za određenih period koji će definirati strateške i operativne ciljeve (projekte) za gospodarski razvoj općine.

U narednom periodu potrebno je od strane zakonodavne i izvršne vlasti općine Usora poduzmanje mjera radi utvrđivanja vlasništva pokretne i nepokretne imovine koje je financirano iz donacijskih sredstava, kao i zaštite imovine koje je u vlasništvu općine Usora.

Kapitalni projekti koji su bili planirani Strateškim planom u periodu 2012. do 2014. godina a nisu urađeni su:

1. Poduzetnička zona u Žabljaku (dio urađen),
2. Poduzetnička zona Srednja Omanjska sa uspostavom poslovnih inkubatora (nije urađeno ništa)
3. Prostorni plan općine Usora sa izradom urbanističkog plana središta naseljenih mjesta Sivša i Srednja Omanjska (u fazi izrade),
4. Uređenje i završetak izgradnje započetih objekata
  - završetak objekata domova kulture u Omanjska i Žabljak,
  - proširenje ili izgradnja novog mosta na rijeci Usora (planira se raditi od strane županije),
  - izgradnja školske dvorane kod objekta škole u Žabljaku,
  - izgradnja školske radionice (kandidirano kod Fondacije Odraz),
  - završetak dogradnje objekta upravne zgrade,
  - izgradnja novog objekta knjižnice.

Implementacija ostalih kapitalnih projekata uveliko će ovisiti o rješavanju vlasničkih odnosa na kojima se planiraju izvoditi projekti i izrade projektne dokumentacije koja je jedan od uvjeta za učešće općine kod viših razina vlasti za dodjelu sredstava.

Projekti koji ovise o doznačenim sredstvima viših razina vlasti su:

1. Rekonstrukcija puta M-4-Sivša-Jelah (dio urađen),
2. Projekt kanalizacionog sustava u Žabljaku (urađena studija, ostale aktivnosti u tijeku),
3. Regulacija vodotoka korita rijeke Usora,
4. Rekonstrukcija ostale putne mreže na području općine Usora,
5. Sanacija vodovodne mreže na području općine Usora.

Implementacija navedenih projekata uveliko će ovisiti od viših razina vlasti koliko će biti spremne ulagati u navedene projekt na području općine Usora, sama općina neće moći izdvojiti značajna sredstva za projekte iz proračuna.

U narednom periodu potrebno je uraditi dokumente Strateškog plana ekonomskog razvoja općine Usora za period 2015. - 2025. godina.

**Tablica 5: Kapitalna potrošnja proračuna općine Usora**

Godina	Kapitalni proračun	Ukupan proračun	% učešća	Kapitalni transferi	Ukupan proračun	% učešća
2012	274.034	1.638.663	16,72 %	86.747	1.638.663	5,30%
2013	500.000	2.293.000	21,80 %	155.000	2.293.000	6,76%
2014	490.000	2.200.000	22,27 %	150.000	2.200.000	6,81%
2015	500.000	2.250.000	22,22 %	210.000	2.250.000	9,33%
2016	500.000	2.350.000	21,27 %	210.000	2.350.000	8,94%

### **Poglavlje 3: Proračunski prioriteti za period 2014.-2016.godine**

Proračun je primarni instrument za izradu politika Vlade. On je sredstvo putem kojeg se strateški ciljevi Vlade za državu prevode u usluge, programe i aktivnosti koje ispunjavaju socijalne i ekonomske potrebe njezinih građana.

U ovom poglavlju su izložene preporuke resorne službe o srednjoročnim proračunskim prioritetima i početnim proračunskim ograničenjima utvrđenim na temelju analize poduzete od strane Ministarstva financija, a zasnovane na prijedlozima proračunskim korisnika po pitanju prioriteta politika i procjene potrošnje.

Pregledi prioriteta proračunskih korisnika uključuju zahtjeve kako za tekućom tako i kapitalnom potrošnjom. Zahtjevi za kapitalnom potrošnjom odražavaju zahtjeve za kapitalnim sredstvima financiranim iz domaćih izvora kao i zahtjeve za kapitalnim sredstvima financiranim izvana.

U narednom periodu prioritetni zadaci zakonodavne i izvršne vlasti su bolja iskorištenost resursa (zemljište i objekti) s kojim općina raspolaže a koji će povećati prihode u proračunu općine, prioriteti u oblasti ekologije, saniranje divljih deponija, rješavanje zemljišta koje je razgraničenjem sa općinom Tešanj pripalo općini Usora, ovo se posebno odnosi na zemljište distrikta nogometnog igrališta, veće učešće građana kroz organiziranje javnih rasprava prilikom izrade proračuna i odabira kapitalnih investicija, upravljanja ljudskim resursima, poštivanje zakonskih procedura prilikom donošenja rješenja, odluka i drugih normativnih akata koje donose organi uprave, suzbijanje rada na crno, bolja kontrola naplate javnih prihoda.

Uvođenje inforamtičkih i inormacionih sistema u općinskim organima uprave (šalter sala, trezorsko poslovanje, digitalizacija katastra i dr.) koji omogućavaju građanima brži pristup ka rješavanju njihovih zahtjeva.

U narednom periodu zadržati proračunski suficit (višak prihoda) u izvršenju proračuna, rješavanje zajedničke komunalne potrošnje (rasvjeta).

Broj: 01-05-370/13  
Datum, 18.10.2013. godine

PREDSJEDATELJ OV-a  
Ivo Suvala

=====

Na temelju članaka 6., 45 i 46. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03) i članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj: 2/08), Općinsko vijeće općine Usora, na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana 11.10.2013. godine, donosi:

**O D L U K U**  
**o dodjeli građevinskog zemljišta na korištenje, putem javnog natječaja**

**I.**

**ODOBRAVA SE** dodjela građevinskog zemljišta na korištenje, putem javnog natječaja, na sljedećim parcelama označenim kao:

- k.č.broj: 342/1 zvana «Džavelja», u naravi pašnjak 3. klase, površine 6369 m<sup>2</sup>,
- k.č.broj: 341 zvana «Džavelja», u naravi šuma 5. klase, površine 2664m<sup>2</sup>,
- k.č.broj: 340 zvana «Džavelja», u naravi šuma 5. klase, površine 12977 m<sup>2</sup> i krš, kamenjar površine 760 m<sup>2</sup>

sve upisane u p.l.broj: 77 k.o. Žabljak, kao Državna svojina, korisnik općina Usora, sa dijelom 1/1.

**II.**

Kopija katastarskog plana za nepokretnosti iz točke I. je sastavni dio ove Odluke.

**III.**

Ovlašćuje se Općinski načelnik da u ime Općine Usora objavi javni natječaj za dodjelu nepokretnosti iz točke I. ove Odluke.

**IV.**

Javni natječaj za dodjelu nepokretnosti iz točke I. ove Odluke, objavit će se na oglasnoj ploči općine Usora, kao i na lokalnoj radio postaji.

**V.**

Postupak po javnom natječaju provest će Povjerenstvo imenovano rješenjem Općinskog načelnika.

**VI.**

Početna cijena za dodjelu zemljišta označenog u točki I. Odluke iznosi 2,00 KM po m<sup>2</sup>.

**VII.**

Zemljište će se dodijeliti onoj fizičkoj ili pravnoj osobi koja ponudi najveću cijenu za konkretnu parcelu.

Korisnici dodijeljenog zemljišta bit će oslobođeni plaćanja ostalih naknada, prema Zakonu o građevinskom zemljištu.

**VIII.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Usora“.

Broj:01-05-386/13

Datum, 18.10.2013. godine

PREDSJEDATELJ OV-a

Ivo Suvala

=====

Općinsko vijeće općine Usora na temelju članka 104. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora» broj 2/08), na svojoj XII redovitoj sjednici održanoj dana 11.10.2013. godine na prijedlog Općinskog načelnika d o s i:

**O D L U K U**

**o sufinanciranja troškova prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu**

**I.**

Općina Usora preuzima obvezu da u školskoj 2013./2014. godini sufinancira u visini 50 % od ukupne cijene karte troškove prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu, a ispunjavaju opće i posebne uvjete utvrđene ovom Odlukom.

**II.**

Pravo na sufinanciranje prijevoza učenika može ostvariti učenik koji ispunjava sljedeće opće i posebne uvjete:

Opći uvjeti (kumulativni):

- da ima prebivalište na području općine Usora;

- da u školskoj 2013./2014. godini ima status učenika srednje škole.

Posebni uvjeti (alternativni):

- da je dijete roditelja korisnika socijalne naknade čije je mjesto prebivališta udaljeno najmanje 5 km od sjedišta škole koju pohađa;
- da je dijete /učenik sa invaliditetom bez obzira na udaljenost njegovog prebivališta od sjedišta škole koju pohađa.

### III.

Za provedbu predmetne Odluke zadužuje se Služba stručnih, općih poslova i društvenih djelatnosti općine Usora koja je obvezna da najkasnije do 30.10.2013. godine provede cjelokupnu proceduru prikupljanja potrebne dokumentacije i kreiranja liste kandidata za ostvarivanje prava iz članka 1. ove Odluke i istu dostavi Službi za gospodarstvo i financije kako bi ostvarivanje prava predmetnih prava moglo početi od 01.11.2013. godine.

### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u «Službenom glasniku općine Usora».

Broj:01-05-385/13                                  PREDSJEDATELJ OV-a  
Datum: 18.10.2013. godine                                  Ivo Suvala  
=====

Na temelju članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03) i članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj:2/08), Općinsko vijeće općine Usora, rješavajući u predmetu preuzimanja neizgrađenog građevinskog zemljišta radi privođenja trajnoj namjeni, na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana 11.10. 2013. godine, donosi:

## RJEŠENJE

I. P R E U Z I M A S E od ranijeg korisnika Janje (Mate) Brnadić, rođ. Vidić, Žabljak b.b. Usora, neizgrađeno građevinsko zemljište, radi privođenja trajnoj namjeni, označeno kao:

- k.č.broj: 275/5 zvana «Međulug», u naravi nekategorisani put, površine 283 m2,
- k.č.broj: 275/6 zvana «Međulug», u naravi nekategorisani put, površine 47 m2,

- k.č.broj: 275/7 zvana «Međulug», u naravi nekategorisani put, površine 5 m2 sve upisane u posjedovni list broj:138 k.o. Tešanjka, kao posjed Brnadić (Mate) Janje, rođ. Vidić, Tešanjka, sa dijelom 1/1.

II. Za preuzeto zemljište ranijem korisniku pripada pravo na naknadu, koja će se odrediti u posebnom postupku, nakon pravosnažnosti ovog rješenja.

II. Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko pravne poslove i urbanizam općine Usora će po pravomoćnosti ovog rješenja brisati dosadašnji upis, i zemljište opisano u točki I. rješenja upisati na ime:

-OPĆINA USORA, sa dijelom.....1/1

## O b r a z l o ž e n j e

Preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta, poblize označenog u točki. I. izreke ovog rješenja izvršeno je radi privođenja zemljišta trajnoj namjeni, odnosno izgradnje puta koji vodi do MSŠ «Stjepana Radića» Žabljak b.b. Usora.

U postupku koji je prethodio donošenju ovog Rješenja, nadležna Služba općine Usora, saslušala je ranijeg korisnika neizgrađenog građevinskog zemljišta, odnosno Janju (Mate) Brnadić, rođ. Vidić, koja je izjavila da se ne protivi preuzimanju iz njenog posjeda predmetnog zemljišta, te da za isto neće podnositi zahtjev za ostvarivanje prvenstvenog prava korištenja zemljišta radi građenja.

Kako su se u konkretnom slučaju stekli uvjeti iz članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu za preuzimanje građevinskog zemljišta iz posjeda ranijeg korisnika, to je odlučeno kao u izreci ovog Rješenja.

## POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu u Zenici, u roku od 30 dana od dana dostavljanja rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:01-05-387/13                                  PREDSJEDATELJ OV-a  
Datum, 18.10.2013. godine                                  Ivo Suvala  
=====

Na temelju članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03) i članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj:2/08), Općinsko vijeće općine Usora, rješavajući u predmetu preuzimanja neizgrađenog građevinskog zemljišta radi privođenja trajnoj namjeni, na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana 11.10.2013. godine, donosi:

## RJEŠENJE

**I. P R E U Z I M A S E** od ranijeg korisnika Ilinko (Mate) Brnadić, Žabljak b.b. Usora, neizgrađeno građevinsko zemljište, radi privođenja trajnoj namjeni, označeno kao:

- k.č.broj: 274/2 zvana «Međulug», u naravi prilazni put, površine 45 m<sup>2</sup>,
- k.č.broj: 274/3 zvana «Međulug», u naravi prilazni put, površine 25 m<sup>2</sup>

upisano u posjedovni list broj: 422 k.o. Tešanjka, kao posjed Brnadić (Mate) Ilinka, Žabljak b.b., Usora, sa dijelom 1/1.

II. Za preuzeto zemljište ranijem korisniku pripada pravo na naknadu, koja će se odrediti u posebnom postupku, nakon pravosnažnosti ovog rješenja.

II. Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko pravne poslove i urbanizam općine Usora će po pravomoćnosti ovog rješenja brisati dosadašnji upis i zemljište opisano u točki I. rješenja upisati na ime::

- **OPĆINA USORA, sa dijelom.....1/1**

## O b r a z l o ž e n j e

Preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta, poblize označenog u točki. I. izreke ovog rješenja izvršeno je radi privođenja zemljišta trajnoj namjeni, odnosno izgradnje puta koji vodi do SMSŠ "Stjepana Radića" Žabljak b.b. Usora.

U postupku koji je prethodio donošenju ovog Rješenja, nadležna Služba općine Usora, saslušala je ranijeg korisnika neizgrađenog građevinskog zemljišta, odnosno Ilinko (Mate) Brnadić, Žabljak b.b. Usora, koji je izjavio da se ne protivi preuzimanju iz njegovog posjeda predmetnog zemljišta, te da za isto neće

podnositi zahtjev za ostvarivanje prvenstvenog prava korištenja zemljišta radi građenja.

Kako su se u konkretnom slučaju stekli uvjeti iz članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu za preuzimanje građevinskog zemljišta iz posjeda ranijeg korisnika, to je odlučeno kao u izreci ovog Rješenja.

## POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu u Zenici, u roku od 30 dana od dana dostavljanja rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:01-05-388/13

Datum, 18.10.2013. godine

PREDSJEDATELJ OV-a

Ivo Suvala

=====

Na temelju članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 25/03) i članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj:2/08) Općinsko vijeće općine Usora, rješavajući u predmetu preuzimanja neizgrađenog građevinskog zemljišta radi privođenja trajnoj namjeni, na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana 11.10.2013. godine, donosi:

## RJEŠENJE

**I. P R E U Z I M A S E** od ranijeg korisnika Mirjane (Mato) Brnadić, Žabljak b.b. Usora, neizgrađeno građevinsko zemljište, radi privođenja trajnoj namjeni, označeno kao:

- k.č.broj: 275/8 zvana «Međulug», u naravi prilazni put, površine 40 m<sup>2</sup>,

upisana u posjedovni list broj: 410 k.o. Tešanjka, kao posjed Brnadić (Mate) Mirjane, Žabljak b.b., Usora, sa dijelom 1/1.

II. Za preuzeto zemljište ranijem korisniku pripada pravo na naknadu, koja će se odrediti u posebnom postupku, nakon pravosnažnosti ovog rješenja.

II. Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko pravne poslove i urbanizam općine Usora će po pravomoćnosti ovog rješenja brisati dosadašnji upis, i



zemljište opisano u točki I. rješenja upisati na ime::

- **OPĆINA USORA, sa dijelom.....1/1**

### **O b r a z l o ž e n j e**

Preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta, поближе označenog u točki. I. izreke ovog rješenja izvršeno je radi privođenja zemljišta trajnoj namjeni, odnosno izgradnje puta koji vodi do SMS "Stjepana Radića" Žabljak b.b. Usora.

U postupku koji je prethodio donošenju ovog Rješenja, nadležna Služba općine Usora, saslušala je ranijeg korisnika neizgrađenog građevinskog zemljišta, odnosno Mirjanu (Mate) Brnadić, Žabljak b.b. Usora, koja je izjavila da se ne protivi preuzimanju iz njenog posjeda predmetnog zemljišta, te da za isto neće podnositi zahtjev za ostvarivanje prvenstvenog prava korištenja zemljišta radi građenja.

Kako su se u konkretnom slučaju stekli uvjeti iz članka 24. Zakona o građevinskom zemljištu za preuzimanje građevinskog zemljišta iz posjeda ranijeg korisnika, to je odlučeno kao u izreci ovog Rješenja.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu u Zenici, u roku od 30 dana od dana dostavljanja rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:01-05-389/13

PREDSJEDATELJ OV-a

Datum, 18.10.2013. godine

Ivo Suvala

=====

Na temelju članka 44. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine Federacije BiH», broj: 67/05), članka 200. Zakona o upravnom postupku ( «Službene novine Federacije BiH», broj: 2/98 i 48/99 ) i članka 23. Statuta općine Usora («Službeni glasnik općine Usora», broj: 2/08 ), Općinsko vijeće općine Usora, na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana **11.10.2013. godine**, donosi:

### **R J E Š E N J E**

I. Biljani (Marijana) Marelja, Potočani, b.b. Tešanj dodjeljuje se na korištenje neizgrađeno građevinsko zemljište, označeno kao:

- k.č.broj: 296/2 zvana "Ada Vrbak", u naravi njiva 3. klase, površine 536 m<sup>2</sup>, upisana u posjedovni list broj: 500 k.o. Tešanjka, na ime općina Usora, sa dijelom 1/1.

II. Naknada za dodijeljeno zemljište iznosi 10.773,60 KM (slovima: desetstisuća sedamsto sedamdeset tri konvertibilne marke i 60/100), koju je Biljana (Marijana) Marelja već uplatila u cjelosti.

III. Obveznik plaćanja poreza na promet nekretnina je Biljana (Marijana) Marelja, Potočani b.b., Tešanj.

IV. Nakon pravosnažnosti ovog Rješenja, na zemljištu iz točke I. Rješenja Služba za geodetske poslove, katastar nekretnina, imovinsko pravne poslove i urbanizam Općine Usora brisat će dosadašnji upis posjednika i predmetno zemljište upisati kao posjed:

- **BILJANA ( MARIJANA ) MARELJA, Potočani b.b., Tešanj, JMBG: 0302974129120, sa dijelom.....1/1**

### **O b r a z l o ž e n j e**

Općinsko vijeće Općine Usora donijelo je Odluku o dodjeli građevinskog zemljišta na korištenje, putem javnog natječaja, u kojoj je navedeno da se odobrava dodjela zemljišta označenog kao k.č.broj: 296/2 zvana "Ada Vrbak", u naravi njiva 3. klase, površine 536 m<sup>2</sup>, upisane u posjedovni list broj: 54 k.o. Tešanjka, kao Državna svojina, korisnik Općina Usora, sa dijelom 1/1, nakon čega je Općinski načelnik dana 14.08.2013. godine objavio Javni natječaj za dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta na korištenje, broj: 02-31-28/13. godine, za



137 k.o. Jeleči, kao Državna svojina, sa pravom raspolaganja u korist općine Usora, sa dijelom 1/1, nakon čega je Općinski načelnik dana 14.08.2013. godine objavio Javni natječaj za dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta na korištenje, radi građenja, broj: 02-31-28/13 godine, za navedenu parcelu, a u natječaju je određeno da je ista predviđena za izgradnju bazne stanice za telekomunikacijske usluge.

Općinski načelnik je imenovao Povjerenstvo za provedbu natječaja, koje je dana 05.09.2013. godine izvršilo otvaranje pristiglih prijava za dodjelu građevinskog zemljišta, i konstatiralo da je na javni natječaj za dodjelu parcele k.č.broj: 725/3 p.l. 137 k.o. Jeleči pristigla 1 (jedna) prijava, i to: prijava JP Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar, sa ponuđenim cijenom za predmetnu parcelu u iznosu od 35,00 KM po m<sup>2</sup>. Prijava je blagovremena i potpuna, odnosno sadrži sve dokumente tražene natječajem, o čemu je sačinjen zapisnik, te nakon toga donesen Zaključak.

Prema pravosnažnom Zaključku Općinskog načelnika, broj: 02-31-29/13 od 06.09.2013. godine utvrđeno je da je pravo na dodjelu parcele k.č.broj: 725/3 p.l.137 k.o. Jeleči, ostvarilo Javno poduzeće Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar po ponuđenoj cijeni u iznosu od 35,00 KM po m<sup>2</sup>, te ukupna naknada za dodijeljeno zemljište iznosi 1.050,00 KM (slovima: tisućpedeset konvertibilnih maraka), koju je JP Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar već uplatilo u cjelosti.

Povodom predložene dodjele zemljišta, nadležna Služba je zatražila mišljenje od Općinske pravobraniteljice, koja je odgovorila svojim aktom, broj: M-9/2013 od 27.09.2013. godine, u kome je navela da nakon izvršenog uvida u cjelokupni spis i obzirom da je naknada za dodijeljeno zemljište u cjelosti uplaćena, smatra da nema pravnih smetnji da Općinsko vijeće donese rješenje u predloženoj formi.

Imajući u vidu naprijed navedeno, a kako je člankom 44. Zakona o građevinskom zemljištu propisano da Općinsko vijeće dodjeljuje neizgrađeno građevinsko zemljište uz pravičnu naknadu, odlučeno je kao u izreci ovog Rješenja.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor

podnošenjem tužbe nadležnom sudu, u roku od 30 dana od dana dostavljanja rješenja.

Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:01-05-391/13

Datum, 18.10.2013. godine

PREDSJEDATELJ OV-a

Ivo Suvala

Na temelju članka 1. Zakona o dopunama Zakona o koncesijama („Službene novine Federacije BiH“ broj: 61/06) i članka 8. i 56. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj:49/06), članka 107. Statuta općine Usora („Službeni glasnik općine Usora“, broj: 2/08) i članka 85 Poslovnika o radu Općinskog vijeća Usora („Službeni glasnik“, broj: 5/05 i 7/05), Općinsko vijeće općine Usora na svojoj XII redovitoj sjednici, održanoj dana 11.10.2013. godine radi utvrđivanja javnog interesa, donosi

#### **ZAKLJUČAK o davanju Suglasnosti**

I

Općinsko vijeće općine Usora daje svoju suglasnost na mogućnost dodjele koncesije za vršenje istražnih radova geotermalne energije pomoću bušotine dubine 2.000 metara, na lokalitetu Žabljak, općina Usora, na parceli k.č. broj: 296/6, površine 7.566,00 m<sup>2</sup> upisana u p.l. broj: 54, k.o.Tešanjka, kao državna svojina, korisnik općina Usora.

II

Ova Zaključak će se objaviti u „Službenom glasniku općine Usora“, a njegove odredbe se primjenjuju od dana donošenja.

Broj:01-05-380/13

Datum, 18.10.2013. godine

PREDSJEDATELJ OV-a

Ivo Suvala

Na temelju članka 29 a. Zakona o proračunu-  
budžetu u Federaciji BiH ( „Službene novine  
Federacije BiH“ broj: 19/06, 76/08, 5/09,  
32/09, 51/09, 9/10, 36/10 i 45/10 i 25/12),  
članka 15. Odluke o izvršenju Proračuna općine  
Usora za 2013. godinu (“Službeni glasnik općine  
Usora” broj:3/13), članka 108. Statuta općine  
Usora („Službeni glasnik općine Usora“ broj:  
2/08), na prijedlog Službe za gospodarstvo i  
financije - Odjel financija, Općinski načelnik  
d o n o s i :

**O D L U K U**  
**O UTVRĐIVANJU KOEFICIJENTA ZA OBRAČUN I**  
**ISPLATU PLAĆA ZAPOSLENICIMA U OPĆINSKIM**  
**SLUŽBAMA I ORGANIMA OPĆINE USORA ZA**  
**MJESEC RUJAN/SEPTEMBAR 2013.GODINE**

**Članak 1.**

Utvrdjuje se koeficijent 0,9 za obračun i isplatu  
plaće Uposlenicima u Općinskim službama i  
organima općine Usora za mjesec  
rujan/septembar 2013. godine.

**Članak 2.**

Na temelju koeficijenta iz točke 1. ove Odluke,  
utvrđene osnovice za mjesečne plaće za 2013.  
godinu u iznosu 200,00 KM, uvećano za  
korektivni faktor od 1,05263 iznosi 210,526  
KM, (rješenje o korektivnom faktoru broj 02-  
14-26/09 od 10.02.2009.godine).

**Članak 3.**

Za sprovođenje ove Odluke zadužuje se Služba  
za gospodarstvo i financije - Odjel Financija  
općine Usora.

**Članak 4.**

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a  
objaviti će se u Službenom glasniku općine  
Usora.

Broj:02-14-315/13  
Datum, 04.10.2013.

OPĆINSKI NAČELNIK  
ILIJA NIKIĆ

=====

# Sadržaj

## Akti Općinskog vijeća

1. Dokument okvirnog Proračuna općine Usora za period 2014.-2016. godina.....str.1.-13.
2. Odluka o dodjeli građevinskog zemljišta na korištenje putem javnog natječaja.....str.14.
3. Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika koji pohađaju srednju školu.....str.14.-15.
4. Rješenje o preuzimanju od ranijeg korisnika Janje Brnadić neizgrađenog građevinskog zemljišta.....str.15.
5. Rješenje o preuzimanju od ranijeg korisnika Ilinka Brnadić neizgrađenog građevinskog zemljišta.....str.16.
6. Rješenje o preuzimanju od ranijeg korisnika Mirjane Brnadić neizgrađenog građevinskog zemljišta.....str.16.-17.
7. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevinskog zemljišta na korištenje Biljani Marelja.....str.17.-18.
8. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevinskog zemljišta na korištenje JP Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar .....str.18.-19.
9. Zaključak o davanju suglasnosti na mogućnost dodjele koncesije za vršenje istražnih radova geotermalne energije.....str.19.

## Akti Općinskog načelnika

1. Odluka o utvrđivanju koeficijenta za obračun i isplatu plaća zaposlenicima u općinskim službama i organima općine Usora za mjesec rujan/septembar 2013. godine.....str.20.